


**CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO**  
**FACULDADE DE ARTES VISUAIS - EDITAL 13/2019/FAV/UFG**  
**ÁREA: DESENHO DE MODA**

**ERRATA**

Na tabela de divulgação do resultado da prova teórico-prática, onde lê-se 'PROVA ESCRITA ELIMINATÓRIA', leia-se 'PROVA TEÓRICO-PRÁTICA ELIMINATÓRIA'.



Fabrinne Godinho Guimarães Galvão  
Secretária Executiva FAV/UFG